

# 两位基民盟成员申请出任党主席

在卡伦鲍尔（Annegret Kramp-Karrenbauer）宣布辞职之后，基民盟总部已经收到党主席职务申请。基民盟秘书长保罗·齐米亚克（Paul Ziemiak）对冯克传媒集团报刊表示：“目前已有两名基民盟成员提交申请。”但这两名申请人在国内知名度并不高。

联盟党前党团主席弗里德里希·默尔茨（Friedrich Merz）一直未曾对此公开发表明确声明。但据其周遭人士称，默尔茨决定参与竞选。来自藻厄兰的默尔茨可以依靠尤其东部人民的强大支持。

除了默尔茨，北莱茵-威斯特法伦州州长阿明·拉舍特（Armin Laschet）和卫生部长延斯·斯潘（Jens Spahn）也被视为卡伦鲍尔继任者的有力候选人。卡伦鲍尔计划下周与潜在继任者进行初步会谈。

莱茵兰-普法尔茨州基民盟州议会党团主席克里斯蒂安·巴尔道夫（Christian Baldauf）呼吁召开特别党代会，在夏季休假之前明确此项人事问题。巴尔道夫认为基民盟党内有多名适合的候选人。

国外政治家也在关注这场人事讨论。奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨（Sebastian Kurz）在慕尼黑安全会议时期表示，他希望德国能够尽快确定政治关系。

保守派奥地利人民党主席库尔茨也坚信，基民盟领导人问题的不明确并不会在欧洲层面造成负面后果。他对德国在下半年担任欧盟轮值主席国“毫无忧虑”。

（本文译自德国时代在线 2020 年 2 月 15 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn